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ΠΡΟΣ 

1. ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ Δ.Σ. 

2. Προέδρους συμβουλίων Δημοτικών 

Κοινοτήτων Πρέβεζας  

3. Προέδρους Δημοτικών Κοινοτήτων Πρέβεζας  

 

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η 

 

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση 5ης ειδικής συνεδρίασης λογοδοσίας της Δημοτικής  

                 Αρχής του Δήμου Πρέβεζας» 

 

Παρακαλείσθε όπως προσέλθετε στην 5η Ειδική Συνεδρίαση Λογοδοσίας 

της Δημοτικής Αρχής (διμήνου Σεπτεμβρίου - Οκτωβρίου 2025), όπου θα 

λάβει χώρα  δια ζώσης, και ταυτόχρονα με Τηλεδιάσκεψη μέσω της ειδικής 

ηλεκτρονικής πλατφόρμας (Webex), στην αίθουσα συνεδριάσεων του 

Δημοτικού Καταστήματος, Δήμου Πρέβεζας, την 29-10-2025 ημέρα Τετάρτη  

και ώρα 15:00, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67Α και 67 του Ν. 

3852/2010 (Α΄87), όπως ισχύουν και  της  με  αριθμό  98/9182/26-01-2024  

εγκυκλίου  του  Υπουργείου  Εσωτερικών με μοναδικό θέμα συζήτησης: 

Λογοδοσία της Δημοτικής Αρχής για το δίμηνο Σεπτεμβρίου - Οκτωβρίου 

2025. 

 

Α.  Θέματα  που  κατατέθηκαν  εγγράφως  από  τους  Δημοτικούς  

Συμβούλους  προερχόμενοι από την παράταξη του Δημάρχου (μέχρι 3) : 

 

Β.  Θέματα  που  κατατέθηκαν  εγγράφως  από  τους  Δημοτικούς  

Συμβούλους  προερχόμενοι από τις λοιπές παρατάξεις (μέχρι 7): 

 

ΘΕΜΑ 1ο : Πριν μερικές ημέρες η Πρέβεζα γιόρτασε την απελευθέρωσή της 

από τούς Τούρκους με ανοικτά τα καταστήματα. 

Εδώ και δύο χρόνια έχετε δεσμευτεί στο δημοτικό συμβούλιο ότι θα φέρετε 

την πρόταση περί καθιερώσεως της 21ης Οκτωβρίου, ημέρα 

απελευθερώσεως τής πόλεως, ως τοπική εορτή. 

Προτίθεστε να το κάνετε; κι αν ναι, πότε;  

 (θέμα  από  τον  Δημοτικό  Σύμβουλο   κ. Δράκο Θεόδωρο). 
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ΘΕΜΑ 2ο:   Είναι αποδεδειγμένο ότι η τοποθέτηση απινιδωτών σε κεντρικά 

και πολυσύχναστα σημεία , με πολίτες εκπαιδευμένους και με  σταθμούς 

ΕΚΑΒ που θα έχουν την δυνατότητα να ανταποκριθούν γρήγορα τόσο στον 

αστικό ιστό όσο και στην περιφέρεια μπορεί να βοηθήσει στο να σωθούν 

αρκετές ζωές από αιφνίδιο θάνατο . Στο Δήμο μας τα τελευταία χρόνια 

έχουν τοποθετήσει σε διάφορα σημεία απινιδωτες τόσο από τον Δήμο όσο 

και από ιδιώτες με την μορφή της δωρεάς . Αυτές η συσκευές διαπιστώνουμε 

ότι δεν συντηρούνται ή όταν γίνεται συντήρηση δεν είναι συστηματική. 

Αυτό έχει ως συνέπεια να καθίστανται  οι συσκευές μη ικανές να 

λειτουργήσουν όταν χρειαστεί. Ερωτάτε η δημοτική αρχή εάν υπάρχει 

κάποια σύμβαση συντήρησης για αυτόν τον εξοπλισμό . Υπάρχει 

σχεδιασμός επέκτασης αυτού του δικτύου απινιδωτών; Υπάρχει κάποιος 

σχεδιασμός των κοινωνικών υπηρεσιών του δήμου σε συνεργασία με το 

ΕΚΑΒ ώστε να μπορέσει να εκπαιδεύσει όσο το δυνατόν περισσότερους 

πολίτες του δήμου μας ώστε να μπορούν να προσφέρουν τις πρώτες 

βοήθειες και να μπορούν να χρησιμοποιούν τους απινιδωτές όταν είναι 

ανάγκη ; 

(θέμα  από  τον  Δημοτικό  Σύμβουλο   κ. Κύρλα Ευάγγελο). 

 

ΘΕΜΑ 3ο:   Είναι γνωστό ότι στην πόλη της Πρέβεζας οι διαθέσιμες 

πολιτισμικές αίθουσες είναι περιορισμένες και αυτό αποτελεί αντικειμενική 

δυσκολία στο να μπορεί να προσαχθεί ο πολιτισμός στην πόλη μας και 

κυρίως στην νεολαία που αποτελεί και ζητούμενο. Αυτοί οι χώροι, όπως για 

παράδειγμα το πολιτιστικό κέντρο Όαση, βρίσκεται σε άσχημη κατάσταση 

όπως επισημαίνουν σύλλογοι αλλά και καλλιτέχνες στο παρελθόν. 

Μεγάλος αριθμός από καθίσματα είναι κατεστραμμένα, όπως επίσης η 

ηχητική, η θέρμανση και η ψύξη είναι προβληματικές. Δεδομένου ότι 

υπάρχει ανάγκη αυτοί οι χώροι να αναβαθμιστούν, τι σκοπεύει να κάνει η 

Δημοτική αρχή . 

 

(θέμα  από  τον  Δημοτικό  Σύμβουλο   κ. Κύρλα Κωνσταντίνο). 

 

 

Γ.  Θέματα  που  κατατέθηκαν  εγγράφως  από  τους  Προέδρους  

Δημοτικών  Κοινοτήτων (μέχρι 2): 

 

ΘΕΜΑ 1ο  : Καθαρισμός περιφερειακά του Δημοτικού Σχολείου Καναλίου. 

 (θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Καναλίου κ.  

Κουμπούλη Χρήστο).    

 

ΘΕΜΑ 2ο  : Περίφραξη δεξαμενής και διαμόρφωση χώρου. 

 (θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Ν. Σινώπης κ.  

Τερζόγλου Χρήστο).    
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ΘΕΜΑ 3ο  : Συντήρηση αγροτικών δρόμων.  

(θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας Κρυοπηγής κ. Τζίμα 

Σταύρο) 

 

ΘΕΜΑ 4ο  : Αγροτική Οδοποιία 

(θέμα από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Μυρσίνης κ. Τσαβαλά 

Ιωσήφ). 

 

ΘΕΜΑ 5ο  : Συντήρηση αγροτικών δρόμων.  

(θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας Καμαρίνας  κ. Τζίμα 

Κωνσταντίνο). 

                                                                                                                                                                                                   

                                                                  Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                  

 

 

                  ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΗΔΩΝΗ 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 

❖ Δήμαρχο Πρέβεζας 

❖ Γενικό Γραμματέα Πρέβεζας  

❖ Νομικούς  Συμβούλους  Δήμου Πρέβεζας  

❖ Προϊσταμένους Υπηρεσιών Δήμου Πρέβεζας 

❖ Πρόεδρο Συλλόγου Υπαλλήλων Δήμων Ν. Πρέβεζας 

❖ Γραφείο Ενημέρωσης Δημότη 

❖ Μ.Μ.Ε. 


